

昂扬斗志赛出风采,学习脚步永不停歇。昨天下午,“学习新思想 奋进新征程”武进区第四届阳湖学习达人挑战赛机关专场在区融媒体中心一号演播大厅热力开赛。经过层层选拔,来自区市场监管局、住建局、城管局、常州市自然资源和规划局武进分局等的8支精英队伍齐聚一堂,上演强强对抗的巅峰之战。

扬红色风帆 奏响机关奋进最强音

——武进区第四届阳湖学习达人挑战赛机关专场侧记

□ 记者 何晓丹 / 文 徐芊卉 / 图

以赛促学显真功 知识对垒精彩连连

10月18日下午2:10,比赛正式开始。第一轮是8进4环节,选手们全神贯注、认真作答,比脑力、拼手速,充分展现了过硬的理论功底和良好的精神风貌,精彩的表现赢得了在场观众的热烈掌声。经过角逐,守护正义战队、市监蓝战队、IN急先锋队、自然先锋队4支战队顺利晋级。

在第二轮4进2环节,4组选手同时出战作答,答对一题得10分,率先获得100分的两支战队晋级。各队你追我赶,互不

示弱,选手们配合默契、反应迅速,IN急先锋队携手自然先锋队挺进巅峰对决。

台上激动万分,台下热情似火。“应急先锋 勇攀高峰”“善谋善为 勇当先锋”……亲友团的加油呐喊声不断传来。下午3时,冠亚军争夺战的战鼓擂响。在车轮战中,自然先锋队选手奚晨扛住压力,凭借扎实的理论功底和稳定的临场发挥,带领队伍绝地反击、勇夺桂冠,将现场氛围推向高潮。



党建引领风帆劲 擎旗奋进正当时

扬红色之帆,乘文明之风。近年来,我区全面提高机关党建质量,紧扣“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位,实施“强翼工程”,选优配强机关党组织专职副书记。通过规范化选任、制度化培养、专业化培养,激发机关党务工作者活力;创建机关党建“旗帜红盟”品牌,打造“优势资源联享、学习实践联训、创新攻坚联动”平台,定期

开展机关党建学习研究会、机关党组织负责人专题轮训班;评选第三批“五星党组织”及“党支部工作名片”,开展机关“党建与业务深度融合”调研报告评选活动,选树“旗帜先锋”机关党建品牌,形成了一批有成效、可复制、能推广的经验做法;开展“五色花开 活力绽放”活动……切实增强机关干部综合素质,激发干事创业激情活力。

“指尖学习”成风尚 理“润”初心建新功

追风赶月,笃行不息。近年来,我区广泛组织线上线下理论学习、宣传宣讲,引导广大党员干部将理论学习融入日常、深入经常、做在平常,真正让党的创新理论“活”起来、“沉”下去、“用”得好。从“文明实践 阳湖学习”到“学史力行 阳

湖逐梦”,再到“喜迎党的二十大 奋进强国新征程”“学习新思想 奋进新征程”,阳湖学习达人挑战赛已举办四届。这四年,全城共学习,全民不释卷,线上线下百万人次参与答题、观看赛事;台下集市惠民万千,带动全民学习蔚然成风。

各机关党员干部利用碎片时间、提升答题技巧,比速度、晒成绩、谈收获,形成了自觉学习、坚持学习的好习惯,下一步还将切实把学习成果转化为干事创业的强大动力,转化为履职担当、攻坚克难的实际行动,为武进高质量发展贡献机关力量。

自然先锋 勇攀高峰

——访机关专场冠军自然先锋队

本报讯(记者 陈心如)昨天的最后一场车轮战,自然先锋队和IN急先锋队战况激烈。最终,自然先锋队队长奚晨以一敌三,力挽狂澜,带领队员陶钧、朱羿峰夺得冠军,让比赛现场的气氛达到高潮。

奚晨是常州市自然资源和规划局武进分局武进高新区中心所综合管理服务科科长,也是一名老党员,今年是她第二次参加阳湖学习达人挑战赛。作为一名“老选手”,她的备赛经验丰富,接到比赛通知后就立即组建起了三人微信学习群,并整理题库分享给队员。“为了在比赛中灵活应对各种情况,我们三个抓住一切机会刷题,积极在群里分享难题、易错题。”陶钧说,这次比赛拿冠



军只是起点,他们会马上投入到决赛备赛中去,争取一鼓作气再夺佳绩。

“我们要把理论学习融入日常工作生活,争做‘学习标兵’,争当‘学习达人’,让自身品德修养、理论水平、工作

能力和精神境界不断提高。”朱羿峰说,作为党员,要带着“为民服务”的初心学,带着“勇担时代重任”的使命感,带着“绝对忠诚”的决心学,为自然资源事业高质量发展作贡献。

